EJERCICIO IX 6

PILCOMAYO

Objetivo:  Utilizar los conocimientos adquiridos de costo - utilidad -volumen.

Contenido:  Análisis de alternativas respecto del punto de nivelación.

1 - Determine cuántas unidades debería vender la empresa Pilcomayo paraganar el 20% sobre el costo total, si el precio de venta es de $/u 2; el costo variable unitario es de $/u 1,  los costos fijos de capacidad , $510.000 y de operación $ 4.000 para cada 1/3 del uso previsto de la capacidad.

2 - Cuál sería el punto de nivelación en volumen de venta para la empresa si se desea hacer una inversión adicional que generará costos fijos equivalentes al 20% de las ventas que resultarán del costo anterior, operando a 2/3 de la capacidad instalada.

3 - Suponiendo que en el último caso los costos erogables fijos fueron exactamente los que se incrementan por corresponder a erogaciones en publicidad. ¿ Cuál sería el punto de solvencia correlativo al punto de nivelación obtenido en el punto 2 ?

4 - En el caso del punto 2 ¿ Cuál sería el precio de venta en el punto en de nivelación?

